11 xmacc. TunoBoi pacuet no Teme «JlorapupmMudeckue u nokazareabHbie QYHKIUN)
Bapuanr 16

Hocmpoums epaguxu

- \—x\ B B 1 sin X
1.y=4 2. y=log;(-x—1) 3.y= 2

Peuwiump ypasnenue unu Hepagencmeo
4.36™ -7-6" +6<0

6. 52X =9%X £2.5% 4 2.3%

7. Xlog3 X _ 3—2—310g3 X
-1
8. log, (log; x) < log, [logl X J
20 3
9. logS[logl (x2 — 2)J <0
4
10, 082X=2 _,
310g2X+4
( 2
Jy+1
logzﬂzz _3y—X _i
2 , (x+y) =
11. a) < ; 0) 27
10g8X'10g2(Y+1)2=§ 3-logs(x +y)=x~y

12. log, (x -1)<1

13. Haiitu Touku sxctpemyMma pynkiuu f (X) =e X °(X2 —4x + 1).

3
14. CpaBuuts 1 u log10gz By

15.TIpu xaxux keR ypaBuenne log,(kx —1) = logz(x2 - 2X) UMEET OJIHO
peuieHue?



11 xmacc. TunoBoi pacuet no Teme «JlorapupmMudeckue u nokazareabHbie QYHKIUN)

Bapuanr 17

Ilocmpoums zpagpuxu
1. y:logqu‘_l) 2. y:5—10g5x 3. y:3COSX

Pewiumo YpaeHenue ujinh HepasenHcmeo

.(lj —-2.27%-3>0
4

4% =2.49% -14% =0

22% £3.2% =25% _3.5%

. 2log, (log, x)=log,(3-2log, X)
1

100 go,1
X +1

9. log; (log3 —j >0
= x—1
4

2logz x+1 S

=

o NS W

10. 1

logy x—2

log, 0,5 _ 1 glex _slgy
11. a) < log, 0,5+log, 0,5 log,0,125; 0 - ,
(5x)87 ~(4y)®* =0

x+y=1
12. log, (x—2)x—5))>0
13. HaiiTi TOYKM DBKCTpEMyMa M TPOMEXKYTKHM MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH

2x+1 X
y:(lj —6-(lj +(8~lnljx.
2 2 2
14. CpaBnuts log, 9 u log; 26.

15. PemnTh 1J1s1 KaX10T0 3HAYEHUS ITapaMeTpa a
(X2 - 6ax)- logs(x—3)=0.



11 xmacc. TunoBoi pacuet no Teme «JlorapupmMudeckue u nokazareabHbie QYHKIUN)

Bapuanr 18

Hocmpoums cpagpuxu
1

1. y=32le:x 2. y =|log, |x|-2| 3. y:eXi2

Pewwume ypaeénenue uiid HepaseHcmeo
2%yl —ys
L 4% —2.57% 10 <0
5% +4% +16™ =25%
. log, 2x+log,, g =25

. log;(x +2)>1log, ., 9
2
9. log;| log, X2+1 <0
5 x -1
log; x-5

10. —2——>2
log; x+3

2
I —x)=logg(3y -5 2 Ly)oy 2
1. 2) { 0g,(y—x)=1logg(3y—5x) 5) (X +Y) 2 1

2, .2 ; '
X" +Yy =5 9'(X2+Y):6X2_y
12. log, (x +2)<2
13. HaiiTu npoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH U TOYKH OJKCTpeMyMma (PyHKIHH
2
y=Xx-In"x.

14. CpasHuts log 52 n %

X
15. IIpu Kakux a ¥ m ypaBHEHHUE a”™ + (—j =m UMEET pelICHHE?
a



11 xmacc. TunoBoi pacuet no Teme «JlorapupmMudeckue u nokazareabHbie QYHKIUN)

Bapuanr 19
Iocmpoums zpagpuru
1. y=log,(—~x+2) 2. y=31% 3. y=1g(1+i2j
X

Pewiumo YpaeHenue ujinh Hepaeencmeo
x—1

L4¥-5.42 +1=0

. 25% -2-81" -45% <0

.9 7% +4% =49* +9.2%

. x% -log, x —log, x +4x% —2-x%€x2 =

X +1 x—1
. log,| logy—— | <log;| log; ——
x—1 5 -x+1

3
2 —
9. log, (logg 2 iXJ <0
; _
10. \/log2(2—x) >0

N SN O A

o

x> —4x-5
2% -(x+y)=54 2 log; x—2log >y |+5=0
11. a) 1 ; 0) - y :
(X+Y)X:27 nyz =32

12. log,, ;3 x% <1

13. HaifT TOYKH OSKCTpeMyMa U IPOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH (YHKIIUH
y=2x +In(1-x).

14. CpaBuuts log; 2 u logg 5.

15.llpn xakux a ypaBHeHue |x+2|—|2x+8&=a® wumeer emunCTBeHHOE
peuieHue?
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Bapuanr 20

Hocmpoums epaguxu
1

‘ 2. y:310g3(10g3 X) 3. }’:3;

Pemiumeo ypaeénenue uii HepaseHcmaeo
4. 3% _gi-Vx _20
3
9% _2.52X _15% <

.(\/3+J§)‘+(\/3—J§)‘=6
2.2 _
. Eg:Z-l()ngXZZlogL‘X 2

2_
9. log; (lgX 3XJ >0
-
10 Vx2 —x (2 —4-27%)<0

® I & W

2
log, (x—3y)=
3Y.9% =81 2 (x=3y) log, x
11. a) 5 ; 0) - :
lg(x+y)" —lgx =2Ig3 LE.ylogxy:yﬁ
y

12. x* >x°

13. HaiiTu npOMEXKyTKM MOHOTOHHOCTM M TOYKH OJKCTpeMyMa (YHKIUH
y=x-€ ",

14. Cpasnuts log; 7+ 4log- 3 u 4.

15. [pu kakux a ypaBHeHue [x +2|—|2x +8 =a* He umeer pemeHuii?



11 xmacc. TunoBoi pacuet no Teme «JlorapupmMudeckue u nokazareabHbie QYHKIUN)

Bapuanr 21
IHocmpoums cpaghuxu
1log (x+1)* 2
l.y=15022 " 2. y=log;(1-]x]) 3.y=e *
3
Pewwume ypaeénenue uiu HepaseHcmeo
4. 10g9(4X2+4X +2X2+4X—1 _%j<l
2
5.3.16% +2-25% =5.20%
6 2X2—1 _3X2 :3X2—1 _2X2+2
7. lg2X+lgx+1: "
lo —
%10
8. logg 3(x2 ~8x+16)> 0
9. log; <log4(x2 —5))> 0
2
10. (x2 +2x-3)4% —6:2% +8)20
5 _ — _
Ly Ly 2 | " lg(s X)1 1g(y 3)
' ’ 8/8% = \/

logy y-log,(y—3x)=1

er

13. Haiitu HauOosblliee W HaWMEHBIIEE 3HAUYCHHE (DYHKIMH Y = Ha

1
oTpe3ke | —,4 |.
P {2 }

log s 3+log
14. Cpasuuts 25 "1y 342,

15. [Ipn KakuX 3HAYECHUAX A YpPABHECHUE ‘X+2‘—‘2X+8‘=ax uMeeT Ooiee

X2

OJIHOTO PEIICHUS?



11 xmacc. TunoBoi pacuet no Teme «JlorapupmMudeckue u nokazareabHbie QYHKIUN)

Bapuanrt 22

Hocmpoums epaguxu
1

. y=log,|-x—1 2. y = 1502108 50 tex 3.y=2 X

[

Pewiumeo YpaeHenue ujinh Hepasencmeo
. 9.577% 4 4.5872% — 305
.3-9%+2.49% <5.21%
. sz _3x2+1 :2.(5X2—1 _3x2—2)
. log, 2+log, x=2,5
log, (2% ~ 1) 1og, (21 —2)> -2

2
x—2

log 0,3 [10g 3 _j
9. (1j <

4
3+log; (15-2x)

10. 3 —<0
log; 0,5—-2x

L I SN U A

lgy—lg6:lg%—lg5

4lgx/§
[lg(y+6)—(Igy+1g6)

log, x—1o =0
11. a) { = B2 Y= 0)

x> —5y2+4=0

12. log > (2+x)<1

2
13. Haiitn HanGoubliee W HanMeHblIee 3HAueHHe QYHKIMH y=5% 2% Ha

otpeske [-1, 2].
14. CpaBuuts 2 u log, 5+logs 2.
15. IIpy Kakux a ypaBHEHUE |x+2|—[2x+8 =a* UMEET HEYETHOE YNCIIO PELICHUN?



11 xmacc. TunoBoi pacuet no Teme «JlorapupmMudeckue u nokazareabHbie QYHKIUN)

Bapuanr 23

Hocmpoums epaguxu

Peuwump ypaeénenue uid HepaseHcmeo
2 3x+43

§x—2 X 112=0
S VLN
4% Z 32X _ox _3x

1 N 2logg »5(4-x)
loge(3+x)  log,(3+x)
8. log3(2—x)—8log; (2-x)>5
4

2
X“+X
9. lo lo <0
gé( 86 X+4J

10. Vx* —4-(log,(1-x)-3)<0

log, x - !
.a)d 22710

SN g

4VY 4 52¥x _gg9

a +log, szlogz X

X ’ 6) 1
3
log, x -logs (x +y) = 3log; x sYx.2¥* 2200
12 XZ—log% x—log , x? _l >0
X
3% 4 327X
13. Haiitn HauOombliee U HAMMEHbIIIEE 3HAUCHUE DYHKIHNU Y = T Ha
n

otpeske [-1, 2].
1 1

14. CpaBHUTH (lj3 151 (ljz
2 3
X

15.[Ipy kakux a ypaBHEHHUE ‘X+2‘—‘2X+8‘=a MMEET YETHOE YHCIIO

pereHuin?



11 xmacc. TunoBoi pacuet no Teme «JlorapupmMudeckue u nokazareabHbie QYHKIUN)

Bapuanr 24
Iocmpoums zpaguxu
1. y =|logy|-x-2| 2. y=418:2% 3. yzlogz(x2 —1)

Pemumb ypa(meuue uiu Hepaseucmeo
-10

4. (V3) + (93] =384
5.3.36% +2.30% <5%*+!
6. 9% 7% +4.3* 4.7 =0
7.1,25' 1082 x _ ) g4 T8 2 X
8. 0.502:07-1) o g
9

. log, (logz L) >0
g X +1

10 log, x - 2

“log,x—2 logyx+6

.2 6lgv/x +3-2Y =5 5 10g9<X2+1)—10g3(y—2)=
.a ,

101gx +3-4Y =17 1og2(x2—2y2+1oy—7)=
12. log, ;(x—4)<2

0
.

1

x—2
13. Haiitu HauOoJbliiee 1 HaMMEHbIIIE 3HaUeHUE QYHKIUU Y = (5) +2% Ha

otpeske [0, 2].
14. CpaBnauts log; 4 u logs 6.
15. Pemuth 1181 KaKQ0TO 3HAYCHUS TapaMeTpa a

(x2 - 9x)log5 (ax)=0
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Bapuanr 25

Hocmpoums epaguxu

x|—x )
1. y:(lj 2. y:310g9(x—1) 3. y=2log5 X

Pemumb ypasnenue uiu Hepaeeucmeo
4. 4% —10-2%1-24 =0

X
5.4-5%-9.2% <5.102
6. 25% +12-7* =49* +12-5%

.lg2L+lg(X—l)zlgIOO
x—1

|

o

. logs ((x +2)(x +4))+log, (X+z)<%1og 57
3

9. log{logl (X2 —X — 6)J >0
3 2

2 J—
lg”x-3lgx+3 -

10. 1
lgx —1
s 2 X
3%.2Y 576 Irlogyy=logy |
11. a) 1 (y—x) " 0) 1 .
0 —x)=
S2 logs(x—y)=>

\

12. log, (x +1)<log, (2-x)

13. Haiitu HauOoJIbIIIEe U HaVMEHbBIIIEE 3HAYEHUE byHKIMH
f(x)=2-2"*-9.2%* +12.2* ma orpeske [-1, 1],

NG
mA2.

15. Jlns kaxkoro 3HaYeHUs rapaMeTpa b pemuThb (X2 — 4bx)- log,(x—8)=0.

log 4 49—l log 4
14. CpaBHuTs 3 2
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Hocmpoums epaguxu

1 sin X
1. y=log, 2 2. y:210g2(10g41—x) 3. y:(_)
’ 2

Pewiumo YpaeHenue ujinh Hepasencmeo

1 >
X—X

4.7 8 <7 {7 4
5.2.2%% —5.14% +3.49% <0
6. 25-2% —10* +5% > 25
7. 2(1gx ) +(1-+2)igx® =242
8. logy, 2+log, x>0
9. log; log,(1-x)>1
3
0. ogx, 1 7
log, 4 log,8 2

x-log, y-log; 2=y./y(1-log, 2) 4.3% 4 9v1_1p 1
11. a) X ; 0) 2

logy3 2-log 5 x=1 32x+l L 9y _9g
12. (x—2)% 8 51

y 2% +27%
13. Haiitu HanOonbiiee W HauMeHbluee 3HaueHue pyHkuuu f (x) ===
n
Ha oTpeske [-1, 2].

14. CpaBHuTth 6 u log; 5+9logs 3.
15. Hantn BCE 3HA4YCHUSA k, 1pu KOTOPBIX ypaBHEHUE

(X2 —5kx ) log,o(x—5)=0 wumeer enmHCTBeHHOE pemreHme. Haiitm 3TO
pelIeHue.
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Hocmpoums cpagpuxu

H 1 10g2
2X—2| 2. y=| -
Y @

Pewiumo YpaeHenue ujinh Hepasencmeo

2x-3

l.y= 3. y=log3(x2 —3)

. 3¥-8.32415=0
24X+1 _5X+1 .4X +3.25X 20
(3X +4XX3X — 4% +1)=O

. §logl (X+2)2 —3=log, (4—)()3 +log; (x+6)3
2 4 4

8. log? (3x+1)>log, (3x +1)+6

2 2

9. logleogl(x+l)J>l
3
X+3  £x+3
10. 2-3 > <1
5.3 -3.5%

[ [.5
X ::ngyx
y

20-x°8:Y +7y8: % =83
ll.a){ oo I 6) -

xy =93/9

1
log, (y-2x)= o,y
L 3

12. logxﬂgx—lj >2

13. B kakoii Touke ¢yHKua y =lo x? —4x+31) mpuHMMaeT HauMeHbIIee
y y j25) p

3HayeHue? Hantu ero.
1,5logs 2+log, 3

14. CpaBHuts 25 souAT.
15. HaiitTu Bce 3HaueHHWss mapamMerpa m, TMpU KOTOPbIX ypaBHEHHUE

(x2 —2mx ) logs(x —2)=0 nmeer ueTHOE UMCIIO PEIICHHIL.
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Hocmpoums epaguxu
1

—sin X
1. y=10g3([—x‘+1) 2. y=91°g3(_x) 3. y:(g)

Pewuumo YpaeHenue ujinh Hepasencmeo
L 27%=5.9% +4.3* =0
25% —2.10% +2%X <0
2.3 +3.4% =36.5%

N S A

2 J—
10g49 16

] glogg 27-log, (3 — X)— log, (4X + 9) =

8. lgzx—Zzlgx

0. logl(logz(x2 —8))> -1
3

41o x+1
10. £0,3

< logo 3 x+1
10g0,3X+1 ’

11.a) 12 ;
x|-y* =3
12. log, (1-2x)<1

13. HaiiTu npoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH U TOYKH OJKCTpeMyMa (PyHKIHH

y_L
In? x

1
—10g2x2+10g2y:2. . x2+4y3=96
logyz 2=log,, 4

1 1

14. CpaBHUTH (ljg U (lj7
7 8

15. Haiittu Bce 3HaueHuss mapamerpa b, TpU KOTOPHIX YpaBHEHHE

(X2 - 9x)- log;s (bx)=0 mMeeT HeueTHOE YKCIIO pEIICHHI.
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Hocmpoums zpagpuxu
1. y=4308:x 2. y:logz(jx‘—l) 3. y:lnl2
X

Pewuumo YpaeHenue ujinh Hepasencmeo
5P 40458 =57
7 .3x+1 _5X+2 _3X+4 _|_5x+3 >0
42X+3 _3‘28X+1 _7 .49X+1 — 0
. logz x —log; (3x2 )+ log;(9x)=1og,(7x —10)
. 10g11(3'2x —1)+ 10g11<2x —3):1
2
1
9. log; (logz X2 " j >0
3 x° -1
2x? —11x+15
. <

® N U A

10 0
2x1_3
4% .5Y =5.20>7Y g, x _ 425

11. a) o 6) 1" y=% .
2¥ = 3(x+1)log, logy (y—2x)-log; y =1

2+log, s 8
12. X—6410g§ x+5log x* < l
5
13. Haiitu  mpomexyTKd  Bo3pacTaHuss U yObIBaHUSA

3x X
BIEA MR E N ER
2 4 \4
5
14. CpaBHuts log; 4 u s

15. ns BCEX 3HAYCHUU rapamerpa a pEIIUTh
25M 1258 1 10a—4=0

byHKIIUM

YpaBHEHHUE
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Hocmpoums zpagpuxu
1.y=2"% 2. y=log,(—x—4) 3. y=3%

Pewmiumeo YpaeHenue ujinh Hepaeencmeo
9X+1 + 24 . 32X+1 — 5X+2

11-5% —25% —6!*2s3 >
25%" Z0,0032-5% 5% 4255%4
. log /5 x+210g5(\/—- )+410g25 x+6logs x=5

8. 10g25 5— 10g9 j_X-:_lS 0

10g2 (10g3 X+ 1) <0

5-log;
10. —422

o

log, x -3
442" log, y> =10 oy
11.a) o8y : 6) {(Hy) (x-y)
(10g3y2)2+2x~10g3y2=15 logZX:1+10g2y

12. log 59 —log,_; (x2 —4x)2 >0

13. Haiitn HanoOoJIbIIIEE 151 HAVMCHBIIIEE 3HAYECHUE
f(x)=2log3 x —15-log3 x +36log, x na [4, 16].

14. Cpasuurs log 1 V2 u logg 5.

15. nsa BCEX 3HAYCHUU rnapamerpa m
2log3 (X2 + 3)+ (4m—1)-log;, (X2 + 3)2 2m.

byHKINH

PEIINTB:





